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ATA DA DÉCIMA QUINTA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia três de outubro 
de dois mil e dezesseis, sob a 
Presidência do Senhor 
Vereador Paulo César Missiatto. 

 Aos três dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, 
às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Décima Quinta Sessão Ordinária. 
Conforme Artigo 195 do Regimento Interno, a gravação em 
áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se 
arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 
Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram 
convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os 
seguintes funcionários desta Edilidade: Vitor Mondin, Régia Maria 
Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia 
Zamprogno e André Luiz de Oliveira. Abertos os trabalhos da 
presente Sessão, houve a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e 
o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. O Segundo Secretário, 
Vereador Sebastião César Barioni, procedeu à chamada dos 
Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com 
a presença dos Senhores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos 
Antonio de Mattos, José Mário Castaldi, Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, 
Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni. 
Em seguida, o presidente consultou o Plenário se o mesmo 
concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, 
sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto 
de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Caetano 
Rodrigues, Severina Maria da Conceição, Ana Rosa, Yolanda Azarias 
Lopes, Maria Aparecida Santana Bonetti, Bento Módulo, Albertina 
Maestrello Pozera, Miquilina Antony dos Santos, Nilza dos Santos, 
Maria Cleide G. dos Santos, Leonildo Manarin e Antonia Rosimari 
Vieira, ocorrido recentemente. Logo após, o Primeiro Secretário, 
Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, procedeu à leitura do 
material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 080/16, de 
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autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
nº 051/16, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de 
Santa Rita do Passa Quatro para o exercício de 2017”, e ficará à 
disposição dos Senhores Vereadores e da comunidade por 10 dias para 
conhecimento e recebimento de emendas, de acordo com o artigo 394 
do Regimento Interno; 2)- Indicação nº 067/16, de autoria da 
Vereadora Norma Jamus Villela, sugerindo ao Senhor Prefeito 
Municipal implantação de um poste com iluminação na Rua M, bairro 
Jardim Alvorada, nas proximidades do nº 188. Esta rua começa na 
esquina da Rua Antonio Daldegan com a Rua Luiz Medeiros da Silva; 
3)- Indicação nº 068/16, de autoria do Vereador Luis Roberto 
Daldegan Broglio, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal que seja 
estudada a possibilidade de um Projeto de Lei que crie o Festival 
Municipal de Teatro Amador; 4)- Indicação nº 069/16, de autoria do 

Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, sugerindo ao Senhor Prefeito 
Municipal a mudança do portão de entrada da EMEI “Professora 
Galdina Lima Segato” da Rua Eduardo Padovani para a Rua Florindo 
Viviani ou Rua Marlene. As referidas Proposituras serão 
encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis; 5)- Ofício 
nº 079/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta à Indicação nº 059/16 assinada pelo Vereador Luis Roberto 
Daldegan Broglio; 6)- Documentação referente aos Balancetes da 
Receita e Despesa desta Casa de Leis do mês de julho de 2016; 7)- 
Ofício nº 032/16, de autoria do Diretor Superintendente do Instituto 

de Previdência dos Servidores Municipais de Santa Rita do Passa 
Quatro, encaminhando documentos referentes à parcela nº 18 do 
contrato firmado entre Prefeitura Municipal e Santa Rita-Prev; 8)- 
Documentação referente aos Recursos financeiros destinados ao 
Município. Foi oferecida a Palavra aos oradores inscritos: José Mario 
Castaldi, Norma Jamus Villela, Lucas Comin Loureiro, Domingos 
Antonio de Mattos, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira e Paulo 
César Missiatto, que solicitou ao Vereador Lucas Comin Loureiro que 
assumisse a Presidência para que fizesse uso da Palavra. O Vereador 
Paulo César Missiatto, após reassumir a presidência e terminado o 
Material do Expediente, passou para a Ordem do Dia para Discussão e 
Votação Única do Projeto de Lei nº 050/16, de autoria do Vereador 

José Mário Castaldi e subscrito pelo Vereador Domingos Antonio de 
Mattos, que Dispõe sobre denominação de Via Pública – Ricardo 



 
ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, realizada no dia três de outubro de dois mil e dezesseis. 

 
3 

Duarte. Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à 
Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 
Projeto de Decreto Legislativo nº 005/16, de autoria do Vereador 
Lucas Comin Loureiro, que “Dispõe sobre a concessão de Título de 
Cidadão Honorário ao Ilustríssimo Senhor Paulo Célio Muradi”. Com 
pareceres favoráveis e, submetido à Discussão e Votação o mesmo foi 
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para tratar, o 
Presidente convocou os Vereadores para a 16ª Sessão Ordinária a ser 
realizada no dia 17 de outubro de 2016, às 20 horas. Declarou 
encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 17 de outubro de 2016. 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 
 

Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira     Ver. XXXXXXXXXXXXXX 
                   1º Secretário                                        2º Secretário 
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15ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 

03/10/2016 
 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 

 
Ofício nº 080/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 051/16, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município 
de Santa Rita do Passa Quatro para o exercício de 2017”. 
Indicação nº 067/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal implantação de um poste com 
iluminação na Rua M, bairro Jardim Alvorada, nas proximidades do nº 188. 
Esta rua começa na esquina da Rua Antonio Daldegan com a Rua Luiz 
Medeiros da Silva. 
Indicação nº 068/16, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal que seja estudada a possibilidade 
de um Projeto de Lei que crie o Festival Municipal de Teatro Amador. 
Indicação nº 069/16, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a mudança do portão de entrada 
da EMEI “Professora Galdina Lima Segato” da Rua Eduardo Padovani para a 
Rua Florindo Viviani ou Rua Marlene.  
Ofício nº 079/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta à Indicação nº 059/16 assinada pelo Vereador Luis Roberto 
Daldegan Broglio. 
Documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de 
Leis do mês de julho de 2016. 
Ofício nº 032/16, de autoria do Diretor Superintendente do Instituto de 

Previdência dos Servidores Municipais de Santa Rita do Passa Quatro, 
encaminhando documentos referentes à parcela nº 18 do contrato firmado 
entre Prefeitura Municipal e Santa Rita-Prev. 
Documentação referente aos Recursos financeiros destinados ao 
Município. 

 
 
 
 
 



 
ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, realizada no dia três de outubro de dois mil e dezesseis. 

 
5 

 
 

15ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 

03/10/2016 
 

Pauta da Ordem do Dia 
 

 
 
Discussão e Votação Única:  
 
Projeto de Lei nº 050/16, de autoria do Vereador José Mário Castaldi e 

subscrito pelo Vereador Domingos Antonio de Mattos, que Dispõe sobre 
denominação de Via Pública – Ricardo Duarte.  
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 005/16, de autoria do Vereador Lucas 

Comin Loureiro, que “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 
Honorário ao Ilustríssimo Senhor Paulo Célio Muradi”. 


